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a @ MENEBEETDIEEDRBERNOKRKEEZRET 5-ODFRHK
R BW (BB | GM (PER) | KHER TkN/m2 ]
150 300 300
- BT . EREMARDFEESN  Cb=20.0 [kN/m?]
- BIEL TOEGEFEEE ysf= 0.0 [kN/m®]
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N EERRSEIRD 5 O R 0 mm
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- HBBOME D MEESEOSHEL|E 60 mm
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No. 1 [EELEUHEEEMDERETHI]

2.BHE
2-1 &I

(3 T B fEEE)

2015/01/27 00:00 PAGE-

C1r St
S3
G2 C3 |C4
2-2 BEX
. B EE By HiNE=S =
Hik=7 B A X C yGC Y W
[m2] [m] [m] [kN/m3] [kN/m]
C1 | #t=e 6.000 6.152 4.368 24.0 144. 00
C2 | DFEERER 7.980 2.850 0.700 24.0 191.52
C3 | ftEEEEPDIERR 1.820 6.350 0.700 24.0 43. 68
C4 | hhEERR 0.700 7.250 0.700 24.0 16. 80
C BEERADEE 16. 500 4.623 2.034 24.0 396. 00
S1 | Hmt 7.500 6.958 5.775 18.0 135. 00
S FEmtnsst 7.500 6.958 5.775 18.0 135.00
S3 | EiEmt 9.690 2.850 2.250 18.0 174. 42
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(L RIBEEEDEREHEI] (3% T BUHEEE)

3. FRITHE R D

3-1 BREER

3-1-1 TREDHE (XEHER)
-ER [(V—BroxEAR] ITXYFHEZETS.

No. 1

- ITEOERESSIMERAELBERERAIX. REEMETHEZIT I,

1

2)

3)

4)

Pal = 5 Ka - ys-H2 = 5 X 0.4239 * 18.0 * 8.9002 = 302.20 kN/m
REBHEICKLSLTE

Pa2 =Ka -q-H=20.4239 « 10.0 * 8.900 = 37.72 kN/m
TEERAEIZEDSAH

{EAAESs = a+8 = 7.594 + 12.500 = 20. 094°

Pal_H = Pal - cos8s = 302.20 * cos(20.094) = 283.80 kN/m

Pal_ V = Pal - sinds = 302.20 * sin(20.094) = 103.82 kN/m

Pa2 H = Pa2 - cos8s = 37.72 * ¢0s(20.094) = 35.43 kN/m

Pa2 V = Pa2 -sinds = 37.72 * sin(20.094) = 12.96 kN/m

3-1-2 ER KD E&EET
ShE N KEA
& £7 P \Y X V X H y Hy
[kN/m] [kN/m]  [m]  [kNm/m] [kN/m] ~ [m]  [kNm/m]

4K 396. 00 396.00 4.623 1830.90 0.00 2.034 0.00
HEt 135.00 135.00 6.958 939.37 0.00 5.775 0.00
BIEL 174. 42 174.42 2.850 497.09 0.00 2.250 0.00
REEHAE 15.00 15.00 6.750 101.25 0.00 8.900 0.00
T=E 302. 20 103.82 6.791 705.10 283.80 2.966 841.95
REHFEICKDEE 37.72 12.96 6.593 85. 46 35.43 4.450 157.66
& &t )3 837.20 4159.19 319. 23 999. 62

1

2015/01/27 00:00 PAGE-

B EEIRA O :%f¢:47*250:u50 (BT v FMEMR)
FTEHLTEZRK
Ka = cos? (¢p-w)

cos2wa *cos(a+0) -(1 +/

¢-B =256.0- 0.0 =

25.00°

sin(¢p+d) -sin(¢p-B)

cos(a+8) -cos(a—-R)

(p<BDEZE0)
cos?2(25.0 - 1.5

9)

y

Ka =

cos? 7.59 * cos ( 7.59+12.5) * (1 + V/

FEXICLSEE
1

1

o = 0.4239

sin(25.0 +12.50) - sin(25.0)

cos( 7.59+12.50) - cos( 7.59- 0.0)
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109. 49

kN/m?2
kN/m?

No. 1 [LEBEEEQSREHII] (3 T 2UHEREE)
3-1-3 REHE
1) BB 9 A&t
M . T vx 4159. 19
Fs = Mo = T Hy 999 62 4.160
2) EHERMED®RET
M - Mo 4159.19 — 999, 62
e = B 4 =_1500 5993 - 9023m
2 7
3) EMhBEnXIFHICET 5%t
al, g2 = Zg/ - (1x GB-e)
_837.20 6 % -0.023 \ _
at.az=—5550 * 0 £ —3500 ) = 1 11376
ql a2
4) BENCEEHT ST
_ Rh_ 540.13
Fs = <1 = 319 23 1.691
Rh=SV-u +Cb-Be= 837.20 % 0.466 + 20.0 * 7.500 =

2015/01/27 00:00 PAGE-

= 1.50
=< B/6 = 1.250
= 150
= 1.50
540.13 kN/m
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No. 1 [EELEUHEEEMDERETHI]

3-1-4 LEDHE (WHFHER)
IER (V-0 oxEAR] CXYEHEZEITS.
- TEOERESSIMERAECBEERAIX. RERMETHEZITI,

BEEEAS =

) EBEIEREK

2)

3)

4)

5)

6)

7

Ka =

-8

Ka =

1

(3 T B fEEE)

2015/01/27 00:00 PAGE-

-~ ¢ =5 *25.0=1250  (BEKvv +ER)
cos? (p-a)
cos?a *cos(@+6) '(1 + /gégg(g:g; iégég:gg )2
=250- 0.0= 25.00° (p<BD&=E0)
cos? (25.0 - 7.59)

FEXICLSETE

Pal :TKa

1

REBREICLHLIE

Pa2 = Ka

TEERABEICESSDN

«g-H=0.4239 *

'YS'HZ :T

1

ERAESs = a+06 = 1.59%

Pal_H
Pal_V

Pa2_H
Pa2_V

Pa1l
Pa1l

Pa2 -
Pa2 -

cosds
-sinds

cosds
sinds

214. 60
214. 60

31.79
31.79

BFELICKSLE (HtEEHREER)

Pal :TKa

1

REBREICLDLIE

Pa?2 = Ka

*q-+H=0.4239 *

'YS'HZ :T

1

cos? 7.59 * cos( 7.59+12.5) * (1 + v/

sin(25.0 +12.50) - sin(25.0)

cos( 7.59+12.50) - cos( 7.59- 0.0)

*x 0.4239 = 18.0 = 7.5002 = 2

* % ¥ x +

12. 500

cos (20.
sin(20.

cos (20.
sin(20.

10.0 x 7.500 =

= 20.

094)
094)

094)
094)

31.79 kN/m

094°

201.54  kN/m
73.73  kN/m

29.85 kN/m
10.92  kN/m

*x 0.4239 * 18.0 = 3.000% =

(i =2 o R 7 )

TREERAEICE DD N HtEEHREER]
FAAESs = a+d6 = 7.594

Pal_H
Pal_V

Pa2_H
Pa2_V

Pal
Pa1l

Pa2 -
Pa2 -

cosd s
sinds

cosds
sinds

34. 33
34. 33

12. 11
12. 11

+

12. 500

cos (20.
sin(20.

cos (20.
sin(20.

10.0 x 3.000 =

= 20.

094)
094)

094)
094)

12.71  kN/m

094°

32.24 kN/m
11.79  kN/m

11.94 kN/m
4.36 kN/m

14.60 KkN/m

34.33 kN/m

;= 0.4239
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No. 1 [#LEUEEEDEREHHI] (3 T BHEEE)
3-1-b MEEDEHEE
1 ERIGHDEE

Dlt4a HEEEX SR L Y 3000mm
g #E P S y M S y M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m] [m] [kNm/m]
+E 214.60 | 201.54 2.500 503.85 32.24 1.000 32.24
REREECLBLE 31,79 2085 3.750 111.96 1194 1.500 1791
& & 5 231,39 615. 81 44.18 50. 16
2) WRERE (Dl+h) [Ef : D25 -@125]
M = 615.81 KkNm/m
S = 231.39 kN/m
_As 4053. 6 _
P = p.d = 7000 % 1240 - 0-00326
k =42pn+ (pn)2 -p-n
- [ 7 % 000326 * 15 = (000326 * 15)Z - 0.00326 * 15 = 0. 267
io=1- K= 0280 2 g0
_ 2-M _ 2 * 615.81 * 1eb6 _
0C = 5 p-df = 0.267 % 0.910 % 1000 * {2402 - 3282 N/mm> < 7.00  OK
Y . 615.81 * 1e6 _
OS = Rs-j-d  ~ 4053.6 * 0.910 * 1240 = 13453 Nmm? = 1950 OK
_ s . 231.39 * 1e3 _
3) Wrm#EET (HMEEEXim & Y 3000mmD i) [Ecds - D256 -@250]
M =  50.16 KkNm/m
S = 1418 KkN/m
_As 2026. 8 _
P = p.d = 7000 * 640 - 0-00316
k = ,\/ 2pn + (p.n)z - p-n
- /7 % 000376 * 15 = (0.00376 * 15)Z - 0.00316 * 15 = 0.264
R I e e == 1}
M 2 % 50.16 * leb .
0C = ip-df = 0.264 % 0.911 * 1000 * 4oz - 1-016 N/mm> < 700  OK
_ M _ 50.16 * 1eb _
08 = Rs-j-d T 2026.8 * 0.9T1 * 640 = 4240 N/mm? o= 195.0 K
_ s . 44.18 * 1e3 _
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No. 1 [#LEHEEED
3-1-6 DEREMDLHFHE
1) fERHDEE

EHI)

(3 T B fEEE)

2015/01/27 00:00 PAGE-

Dlt4 DEHLLIHEY 2500mm
g #E = S X M S X M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m] [m] [kNm/m]
Bk (DELER) 191.52 | 191.52 2.850 545.83 84.00 1.250 105.00
HEL 174.42 | 17442 2.850 497,09 76,50 1.250  95. 62
ERR 112,73 | -633.35 2 836 -1796.27 | -275.50 1.247 -343.64
& & 5 267, 41 753.34 | -115.00 14301
2) WRERE (Dl+h) [Bf5 - D25 —@125]
M = 753.34 KNm/m
S = 26741 kN/m
_ As 4053. 6 _
P = p.d = 7000 * 1340 - 0-00302
k =42pn+ (p-mM?2 -p-n
= /7% 0.00302 * 75 % (0.00302 * T5)Z - 0.00302 * 15 = 0. 259
io=1- =1 - 029 2 g3
_ 2-M _ 2 x 753.34 * 1eb6
0C = j-b-dZ ~ 0,259 % 0.913 % 1000 * 13402 3.542 N/mmz = 7.00
_ M _ 753.34 * 1eb6 _
08 = Rs-j-d T 4053.6 * 0.913 * 1340 = 151.81  N/mm* = 195.0
_ S _ 267.41 * 1e3 _
T = bej-d T~ 1000 x 0.913 * 1340 = 0218 N/mm? = 0.70
3) WREIRE (DK & Y2500ma) L) [Bf5 - D25 —@125]
M = 143.01 KNm/m
S = 115.00 kN/m
_As 4053. 6 _
P = p.d 1000 * 1340 - 000302
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
= /7 % 000302 * 15 + (0.0030Z * T5)Z - 0.00302 * 15 = 0. 259
R I = S Ik
_ 2:M _ 2 x 143.01 * 1eb6
0C = p-d7 = 0.250 * 0.913 * 1000 % 13407 0.672 N/mm> = 7.00
_ M _ 143.01 * 1eb _
08 = Rs-j-d T 4053.6 * 0.913 * 1340 = 8.8 Nm® = 195.0
s . 115.00 * 1e3 _
T = p-j-d T 7000 * 0.913 ¥ 1340 = 0093 N/mm? = 0.70
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No. 1 [#LEUEEEDEREHHI] (3 T BHEEE)
3-1-1 MM EERDIENEE
1) fERHDEE
Sitta AINEEIEEY  Omm
g P S X M S M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m] [kNm/m]
SRk (D E R 16.80 |  16.80 0.250  4.20
EET 6750 |  67.50 0.250  16.87
REBHE 5. 00 500 0.250 1.2
FERRR 71 ~113.47|  -56.81 0.250 -14.20
& &t 3 32.48 811
X WESHTROM = 615 81
2) WRE®RE (Dlth) (B85 : D25 -0125]
M = 8.11  kNm/m
S = 3248 KN/m
__As 4053.6 _
P ="p.d = 7000 + 1340 - 0-00302
k =42-pn+ (p-n)? -p-n
= [ 2000302 % 15 + ( 0.00302 * 15)2 - 0.00302 % 15 = 0.259
. K 0.259 _
io=1-K=1- 029 2 g0
__2M 2% 811 * leb _
06 = R jb-d7 - 0.250 * 0.913 * 1000 * 73407 - 0-038 N/mm = 7.00 OK
oM 8.11  1e6 _
OS = "As-j-d ~ 4053.6 = 0.913 * 1340 = 1.63  Nmm? =185.0  OK
s _ 3048 * 13 _
T =pj-d T 1000 % 0.973 x 1340 = 0026 Nm? = 070 OK
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(L RIBEEEDEREHEI] (3% T BUHEEE)
3-2 WEREER (PHER  ERLEHEMLSN)
3-2-1 TREDHE (REHER)

-EE [(V—BaroxEAR] ITKYHEZEZTS.

No. 1

- TEOERESSMERAECERERAIX. REEMETHEZITI.

1

2)

3)

4)

1

2015/01/27 00:00 PAGE-

BEEERAS = % ¢ = 5 *25.0=1250 (&K< HEM)
FELERE
Ka = cos? (p-ar) :
cos?e - cos(are) (1 + [RHELETS L] )
-8B =25.0- 0.0= 25.00° (p<BDEZE0)
c0s2(25.0 - 7.59)

Ka =

cos? 7.59 * cos( 7.59+12.5) * (1 + v/

FEXICLSIE
1

1

sin(25.0 +12.50) - sin(25.0)

cos( 7.59+12.50) - cos( 7.59- 0.0)

Pal = v Ka - ys-H2 = o ¥ 0.4239 * 18.0 * 8.9002 = 302.20 kN/m
REBHTEICKSHLTE

Pa2 = Ka -q-H=20.4239 « 10.0 * 8.900 = 37.72 kN/m
TEERAEIZEDAAH

EFAESs = a+ 8 = 7.594 + 12.500 = 20.094°

Pal_H = Pal - cos8s = 302.20 * cos(20.094) = 283.80 kN/m

Pal V = Pal -sinds = 302.20 * sin(20.094) = 103.82 kN/m

Pa2 H = Pa2 - cos8s = 37.72 * cos(20.094) = 35.43 kN/m

Pa2_ V = Pa2 -sinds = 37.72 * sin(20.094) = 12.96 kN/m

3-2-2 {ER KD E&EET
ShE N KEH
2 %8 P \Y, X VX H y Hy
[kN/m] [kN/m] ~ [m]  [kNm/m] [kN/m] ~ [m]  [kNm/m]

HR{A 396. 00 396.00 4.623 1830.90 79.20 2.034 161.10
Emt 135. 00 135.00 6.958 939.37 27.00 5.775 155.92
BIEL 174. 42 174.42 2.850 497.09 34.88 2.250 78. 48
REEHAE 15.00 15.00 6.750 101.25 0.00 8.900 0.00
TE 302. 20 103.82 6.791 705.10 283.80 2.966 841.95
REHFTEICKDLEE 37.72 12.96 6.593 85. 46 35.43 4.450 157.66
& &t )3 837.20 4159.19 460. 32 1395.13

12

- = 0.4239
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No. 1 [ELEBEEEDERETHI] [ T B EEEE)
3-2-3 LEFE
X EEICLY., REFEOREIFEBLET,
A EICAWAERRNDZ. UTICHALET,
1) EHERMED®EE
_ Mr - Mo _ 4159.19 - 1395.13
d =75y = 837,20 3.301 m
_ B _ 7.500 _
e =5 -d =52~ 3301 = 0448m
2) EBEMBOZFHICET %5
_ 2V 6-e
ql, g2 = B - (1=x B )
_ 837.20 6 x 0.448 | _ 151.67 KkN/m?2
ala2=—5%50 * 0 £ —9500 ) = U 31'57 w/me
ql V a2
3-2-4 tIEDHE (LHEER)
crFEEF [V—o oxEARK] ITKYEHEEZITS.
T EOERAESLVCERAELEEEIRAITX. EEEMETHEXTS,
BREERES = % ¢ = % %250 =12.50 (&K< y MMEM)
1) E@ETEEH
Ka = cos? (p-a)
i ) sin(¢+3d) -sin(d-B) Y
cos?2a ~cos(a+68) (1 + /cos(a+6) Y RCED )
d-B =25.0- 0.0= 2500° (p<BDEZE 0)
Ka — COS2 (25 0- 7. 59) - O 4239
> = 0.

cos? 7.59 * cos ( 7.59+12.5) * (1 + /

2) EEXICKSERE

sin(25.0 +12.50) - sin(25.0)

cos( 7.59+12.50) - cos( 7.59- 0.0)

Pal = % Ka » ys-H = % % 0.4239 * 18.0 * 7.5002 = 214.60 KN/m
) REIMMEIZLSHLTE

Pa2 = Ka +q-H=04239 « 10.0 % 7.500 = 31.79 kN/m
4) TEERAEIZKSDA

ERAESs = a+6 = 7.594 + 12.500 = 20. 094°

Pal H = Pal - cos8s = 214.60 * cos(20.094) = 201.54 KkN/m

Pal V = Pal - sinds = 214.60 * sin(20 094) = 73.73 kN/m

Pa2 H = Pa2-cos8s = 31.79 * cos(20.094) = 29.85 kN/m

Pa2 V = Pa2 - sinds = 31.79 % sin(20.094) = 10.92 kN/m
5) FELICLBLEE (HEEEPEIER)

Pal = 1 Ka - 7s-H2 = -~ % 0.4239 % 18.0 * 3.0002 = 34.33 kN/m

2 2



xkk Super Build / EEBEEE »k+x 160-999999 [EHMFK =27/ VI— 3] 2015/01/27 00:00 PAGE- 14
No. 1 [HLEMEEEDIREHEI] [ T RUfEEE]
6) REHFEICISILE (HEPREE)
Pa2 = Ka -q-H=10.4239 * 10.0 x 3.000 = 12.71 kN/m

D TEERAEICESSH (HERREE)

ERAESs = a+6 = 7.594 + 12.500 = 20.094°
Pal H = Pal -cos8s = 34.33 * cos(20.094) = 32.24 KkN/m
Pal V = Pal - sinds = 34.33 * sin(20.094) = 11.79 kN/m
Pa2 H = Pa2-cos8s = 12.71 * c0s(20.094) = 11.94 KkN/m
Pa2 V = Pa2 - sinds = 12.71 * sin(20.094) =  4.36 kN/m
3-2-5 #MtEDHFE
1) EBIHDOER
Dltt WEEXR IR L Y 3000mm
g #E P S y M S y M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m]l ~ [m]  [kNm/m]
§E1$ €72:3) 144. 00 28.80 2.968  85.50 7.20 1.300 9.36
214. 60 201.54 2.500 503.85 32.24 1.000  32.24
iﬁiﬂ“il LBTHE 31.79 29.85 3.750 111.96 11.94 1.500  17.91
& &t y 260. 19 701. 31 51.38 59. 52
2) BrmE&EEt (DIlFh) [B2FH : D26 -@125]
M = 701.31 kNm/m
S = 260.19 kN/m
_ _As _ 4053. 6 _
P = p.d = 7000 1240 - 0-00326
k =42pn+ (pn)2 -p-n
=2 % 0.00326 * 15 + ( 0.00326 * 15)2 - 0.00326 * 15 = 0.267
io=1- K= - 0280 o g0
_ 2-M _ 2 % 701.31 * 1e6 _
0C = 1 ip-dz = 0,267 % 0.910 % 1000 * {2402 - 738 N/mm? =< 14.00  OK
_ M _ 701.31 * 1eb _
_ S _ 260.19 x 1e3 _
T % pej-d T 7000 * 0.910 * 1240 = 0230 Nmm? = 1.40 0K



sk Super Build EEHERE +x 160-999999 [EHF5K < =217/ VI—3] 2015/01/27 00:00 PAGE-
No. 1 [LEBEEEQSREHII] (3 T 2UHEREE)
3) BREHRET (WEEERIE & Y 3000ma ) [Ef5 - D25 —@250]
M =  59.52 KNm/m
S - 51.38 kN/m
_ As 2026. 8
P ="p.d = 1000 x 640 - 0-00316
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
— 7 % 000316 * 75 + (0.00316 * 15)Z - 0.00316 * 15 = 0.264
R I el e - X1}
M 2 % 59.52 % leb .
0C =15 b-dZ - 0.264 % 0.911 * 1000 = 640z - 1205 N/mm*> = 14.00
M . 52 % 1e6 )
08 = fs-j-d T 2026.8 % 0.911 * 640 = 50.32 N/mm = 295.0
_ S _ 51.38 x 1e3 _
T = bejd T 1000 % 0.911 x 640 = 0088 Nm? = 1.40
3-2-6 DEKEMORHHE
1) #EEsHDES
S SEREEEY 2500mm
g P S X M S X M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m]  [m]  [kNm/m]
Bk (DELER) 191.52 | 191.52 2.850 545.83 84.00 1.250 105.00
HEL 174.42 | 17442 2.850 497,09 76,50 1.250  95.62
KRR 5 290,80 | —-691.07 3.088 —2134.37 | -345.82 1.200 —-446.18
& & 5 32513 109144 | 185,32 245,55
2) BrmE&EST (DlTh) [E2fs : D25 -@125]
M = 1091.44 KNm/m
S - 32513 KkN/m
_As 4053. 6 _
P = p.d = 7000 * 1340 - 0-00302
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
- /7 % 0.00302 ¥ 15  (0.0030Z * T5)Z - 0.00302 * 15 = 0. 259
j _1—%_1—%: 0.913
2M 2 ¥1091. 44 * 1e6 _
0C =4 T.p-dZ - 0.250 * 0.913 * 1000 = 71340z - 132 N/mm? < 14.00
M . 1091.44 * 1e6 _
08 = ps-j-d T 4053.6 * 0.913 * 1340 =219.94  N/m? = 295.0
_ s _ 325.13 % 1e3 _
T = pj-d T 7000 % 0.013 % 1340 = 0.265 N/mm? = 1.40

15

0K

0K

0K

0K

0K

0K



wkk Super Build/ E&EHEEE *+x 160-999999 [EHfFK< =27/l VI— 3] 2015/01/27 00:00 PAGE- 16
No. 1 [HLEMEEEDIREHEI] [ T RUfEEE]

3) BrEMEET (DFEELKkimL Y 2500mmDAIE) [Eofsm - D26 -@125]
M = 24555 kNm/m
S = 18532 KkN/m
As 4053. 6 _
P = p.d = 7000 * 1340 - 0-00302
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
- [ 2% 000302 ¥ 15 = (000302 * 15)Z - 0.00302 * 15 = 0.259
_1_  k _ 4 _ 0259 _
io=1- K= 29 = 0.013
M 2 % 245.55 % 1eb _
0C =4 ].p-dZ = 0.250 0,913 * 1000 = 7340z - 1194 N/m? =< 1400  OK
M _ 245.55 * 1e6 _
0S = “As-j-d -~ 4053.6 * 0.913 * 1340 = 49.48  N/mm> = 295.0  OK
_ S _ 185.32 * 1e3 _
T =pj-d T 1000  0.973 x 1340 = 0151 Nm? = 1.40  OK
3-2-7 A& EBROD RS HEHE
1) R AHDOEE
St PAEKEEY  Omm
E P S X M S X M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m]  [m]  [kNm/m]
BiE (D EERR) 16. 80 16.80 0.250  4.20
T E+ 67. 50 67.50 0250  16.87
FEBAE 5. 00 500 0.250  1.25
B D 76,91 | -37.12 0.247  -9.16
& 5 52.17 13.15
X WS FRdM = 70131
2) EERE (Di+h) [Ef : D25 -@125]
M = 1315 kNm/m
S = 5217 kN/m
_As 4053. 6 _
P = p.d = 7000 % 1340 - 0-00302
k = ,\/ 2pn + (p.n)z - p-n
- [ 7% 000302 * 15 = (000302 * 15)Z - 0.00302 * 15 = 0.259
.k _ ., 0.250 _
J - 1 3 - 1 3 - 0913
.M 2 % 13.15 % 1eb _
0C =4 ].p-dz = 0.250 * 0.913 * 1000 = {340z - 0.061 N/mm? < 1400  OK
_ M _ 13.15 * 1eb _
08 = As-j-d " 4053.6 * 0.913 * 1340 = 265 Nm? =250 Ok
_ S _ 52.17 * 1e3 _



% Super Build,/ SErEHERE sk 160-099999 [EHEK T =27 VI—3] 2015/01/27 00:00 PAGE- 17
No. 1 [ELEBEEEDERETHI] [ T B EEEE)
3-3 thEFER (hthER : thERLE)
3-3-1 EDEHE (REFER)
TFEF [(V—Bo0xEAK] ITLEYHEETS
CtEORESLUERAE L REERAL. EEENETHEETS
BRSO = tan () = tan (28, = 11.30°
BEREEASe = o ¢ = 1 * 25.0 = 12.50
1) EETEEH
Kea = (1 - kv) "cos?2(¢p-a-0)
cosB -cos?2q ~cos(Se+ta+0) -(1 + /gggg‘g;fjlgf'”éﬁzgigg )2
b-B-6 =25.00 - 0.00 - 11.30 = 13.69° (p<B+6DE=E 0)
Seta+0 = 12.50 + 7.59 + 11.30 = 31.40°
_ (1 - 0.00) * cos?(25.0 — 7.59 -11. 30) _
Kea = STh(25.0+12.50) - sin(i3.60) ¢ _ O 0024

cos11.30 * cos? 7.59 * cos(31.40) x* (1 * /cos (31. 40)

-cos( 7.59- 0.0)

y

2) BEticLsEE
Pal = —— Kea« ys-H? = —— % 0.6024 % 18.0 % 8.9002 = 429.51 KN/

3) REHFBMEIZLSETE
Pa2 = Kea-q-H=10.6024 « 10.0 * 8.900 = 53.62 kN/m

4) TEERBEIZELSDN
EFAAESs = ao+8 = 7.594 + 12.500 = 20.094°
Pal H = Pal - cos8s = 429.51 % cos(20.094) = 403.36 kN/m
Pal V = Pal - sin8s = 429.51 * sin(20.094) = 147.56 kN/m
Pa2 H = Pa2 - cos8s = 53.62 * cos(20.094) = 50.35 kN/m
Pa2 V = Pa2-sin8s = 53.62 % sin(20.094) = 18.42 KkN/m

3-3-2 ERHDEET
$hE A KEN
& B P vV X V X H y Hy
[kN/m] [kN/m]  [m]  [kNm/m] [kN/m] ~ [m]  [kNm/m]
R4 396. 00 396.00 4.623 1830.90 0.00 2.034 0.00
5Et 135.00 135.00 6.958 939.37 0.00 5.775 0.00
BiEtT 174.42 174.42 2.850 497.09 0.00 2.250 0.00
iﬁﬁﬁ 15.00 15.00 6.750 101.25 0.00 8.900 0.00
429.51 147.56 6.791 1002.15 403.36 2.966 1196.65

ﬁﬁ%&ﬁi( L5LXE 53.62 18.42 6.593 121.46 50.35 4.450 224.09
& &t )3 886. 41 4492 24 453. 72 1420. 75




wkk Super Build/ E&EHEEE *+x 160-999999 [EHfFK< =27/l VI— 3] 2015/01/27 00:00 PAGE- 18
No. 1 [#LEUEEEDEREHHI] (3 T BHEEE)
3-3-3 REFE
X HEECEY, REFEORELAEBLEYS,
WHHEICRAWSERRAZ., UTICHALET,
1) BAERLEDRE

O Mr - Mo . 4492.24 — 1420.75 _
d =—5v = 886 41 = 3.465m

6 = 4%— ~d = 4415599— _ 3.465 0.284 m

2) ERBOXFENICEHT HRE

ala2 = 2 =0
_ 886, 41 6% 0.284. . 145.12 KkN/m?
al.a2 = —73500 * (' = —7500 2 = | ‘9124 kN/m2

q1wq2

3-3-4 LEDHE (CHFHER)
IERE (VB oXEARK] ITKYEEETS
- TEOERESSIMEFRAECBEERAIX. REAMETHEZITI

= s _ - kh _ . 0.20 _ o
iﬂ}ﬁﬂ#ﬁﬁkﬁ 6 = tan ](m) = tan ](m =11.30

%ﬁgﬁﬁae:%f¢:g%*z50:uﬁo

1) FEELEREK
(1 - kv) =cos?(¢p-a-6)

Kea =
. . . sin(p+de) -sin(d-B-0) Y
c0sf - cos’a - cos(dera+d) (1 * /cos(6e+oz+9) - cos (- B) )
o-f-6 =25.00- 0.00-11.30 = 13.69° (Pp<B+OMDE=E 0)
Se+ta+0 =12.50 + 7.59 + 11.30 = 31.40°

cosT1.30 * cos? 7.59 % cos(31.40) (1 + /SIN022-Qu12.50) 2 sin 13, B8 ¥

) BEH-LBEE
Pal = 4%— Kea+ 7s-H = 4%— % 0.6024 % 18.0 * 7.5002 = 305.01 KN/m

3 REHFMEICIDILE
Pa2 = Kea-q-H=0.6024 * 10.0 x 7.500 = 45.18 kN/m



s+ Super Build / E&EHEEE +++ 160-999999 [Eiffsk~v=—a7JL VI— 3]
CELEYBEREDEREHHI] (8 T BUBEEE)

No. 1
4)

TEFRAEICKSH N
ERAKSs = o+

Pal_H = Pal - cosd's
Pal_V = Pal - sinds

Pa2_H = Pa2 - cosds
Pa2 V = Pa2 - sinds

= 7.594

+
305. 01 *
305. 01 *

45.18 *

45.18 *

12.500 = 20.094°

cos (20. 094)
sin(20.094)

cos (20. 094)
sin(20.094)

286. 44
104.79

42. 43
15.52

kN/m
kKN/m

kKN/m
kN/m

2015/01/27 00:00 PAGE-

5 FELICLBLEE (HEEEPEIER)
Pal = % Kea- ys-H? = % % 0.6024 % 18.0 % 3.0002 = 48.80 KN/m
6) REAFMEIZESDITE (MEEDREER)
Pa2 = Kea-q-H = 06024 * 10.0 % 3.000 = 18.07 kN/m
7 TEEBRAEIZED SN (HtEDEER)
ERBEGSs = a+68 = 7.594 + 12.500 = 20. 094°
Pal H = Pal -cos8s = 48.80 * cos(20.094) = 45.83 kN/m
Pal V = Pal -sinds = 48 80 * sin(20.094) = 16.76 kN/m
Pa2 H = Pa2 -cos8s = 18.07 * cos(20.094) = 16.97 kN/m
Pa2 V = Pa2 - sinds = 18.07 * sin(20.094) = 6 .21 KN/m
3-3-5 #MtEDILHEE
1) ERIHDOER
>3 WEERIE L Y 3000mm
g #E P S y M S y M
[kN/m] [KN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m] (m] [kNm/m]
+E 30501 | 286.44 2.500 716,11 45.83 1.000  45.83
EEHEEICL LT 45.18 4243 3.750  159.13 16.97 1.500 25 46
& = 5 328. 88 875. 25 62. 80 71.29
2) WiERE (D) [Ef : D25 -@125]
M = 875.25 KNm/m
S = 328.88 KkN/m
As 4053. 6 _
P =p.d = 7000 1240 - 0-00326
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
- [ 7% 000326 * 15 = (000326 * 15)Z - 0.00326 * 15 = 0. 267
.k _ . _ 0.267 _
jo=1-Koq o D21 o g gy
2-M _ 2 *x 875.25 * 1eb6
0C =i b-dZ = 0.267 % 0.910 * 1000 % 12402 4.665 N/mm? = 14.00
Y . 875.25 * 1eb _
08 = Rs-j-d 40536 * 0.910 * 1240 = 19120 N/m? = 205.0
_ S _ 328.88 x 1e3 _
T = pjed T 7000 % 0.970 % 1240 = 0.291 N/mm> = 1.40

19

0K

0K

0K



s+ Super Build / E&EHEEE +++ 160-999999 [Eiffsk~v=—a7JL VI— 3]

2015/01/27 00:00 PAGE-

No. 1 [LEBEEEQSREHII] (3 T 2UHEREE)
3) WERE (HEEXLEE Y3000maiE) [Baf5 - D25 -0250]
M = 71.29 KNm/m
S - 6280 KkN/m
As 2026. 8
P = . = 7000 * 640 0.00316
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
- /2% 000376 * 15 = (0.00376 * 15)Z - 0.00316 * 15 = 0.264
j :1—%%_1 J%?L_ 0.911
M 2 % 71.29 * leb .
OC =1 5b-d? ~ 0.264 « 0.911 * 1000 * o640z - -4 N/mm? = 14.00
M . 71.29 % 16 _
OS = As-j-d  ~ 2026.8 x 0.911 * 640 = 60.27  N/mm? = 285.0
_ S _ 62.80 * 1e3 _
T = pj.d T 7000 % 0.917 % 640 = 0107 N/mm? = 1.40
3-3-6 DEKEMORHHE
1) #EEsHDES
S SEREE LY 2500mm
E P S X M S X M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m]  [m]  [kNm/m]
Bk (DELER) 191.52 | 191.52 2.850 545.83 84.00 1.250 105.00
HEL 174.42 | 17442 2.850 497,09 76,50 1.250  95.62
B A 104,18 | 71052 3.006 -2135.85 | -340.36 1.277 -434.81
& & 5 ~344. 58 21092.92 | -179.86 23418
2) BrmE&EST (DlTh) [E2fs : D25 -@125]
M = 1092.92 KNm/m
S - 34458 KkN/m
CAs 4053. 6 _
P = p.d = 7000 * 1340 - 0-00302
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
- [ 2% 000302 ¥ 15 = (000302 * 15)Z - 0.00302 * 15 = 0.259
io=1- K= 029 o g3
2M 2 ¥1092.92 * 1e6 _
0C =4 T.p-dZ - 0.250 * 0.913 * 1000 = 71340z - 2139 N/mm? < 14.00
M . 1092. 92 * 1e6 _
08 = hs-j-d T 4053.6 * 0.913 * 1340 =220.24  N/m? = 295.0
_ s _ 344.58 * 1e3 _
T = pj-d T 7000 % 0,913 % 1340 = 0281 N/mm? = 1.40

20

0K

0K

0K

0K

0K

0K
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No. 1 [HLEMEEEDIREHEI] [ T RUfEEE]

3) BrEMEET (DFEELKkimL Y 2500mmDAIE) [Eofsm - D26 -@125]
M = 23418 kNm/m
S = 179.86 kN/m
As 4053. 6
P = b.d = 1000 * 1340 0. 00302
k =42pn+ (pn)2 -p-n
- [ 2% 000302 ¥ 15 = (000302 * 15)Z - 0.00302 * 15 = 0.259
_1_  k _ 4 _ 0259 _
io=1- K= 29 = 0.013
M 2 % 234.18 * 1e6 _
0C =4 ].p-dZ = 0.250 * 0.913 * 1000 = {340z - 1101 N/mm? < 1400  OK
M _ 234.18 * 1e6 _
08 = Rs-j-d T 40536 * 0.913 * 1340 = 4119 Nm? o= 205.0 OK
_ S _ 179.86 * 1e3 _
T =pj-d T 1000 * 0.973 x 1340 = 0146 Nm? = 140 0K
3-3-7 A & EBRD R HEHE
1) R AHDOEE
Dlth hhe&Limk Y Omm
g P S X M S X M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m]  [m]  [kNm/m]
BiE (D EERR) 16. 80 16.80 0.250  4.20
T+ 67. 50 67.50 0250  16.87
FEBAE 5. 00 500 0.250  1.25
B D 04.84| -46.52 0 248 —-11.55
& 5 42.77 10.76
X $ESFfadM = 875. 25
2) EERE (Di+h) [Ef : D25 -@125]
M = 1076 kNm/m
S = 4277 KkN/m
_As 4053. 6 _
P = p.d = 7000 % 1340 - 0-00302
k = ,\/ 2pn + (p.n)z - p-n
- [ 7% 000302 * 15 = (000302 * 15)Z - 0.00302 * 15 = 0.259
.k _ ., 0.250 _
J _1 3 —1 3 - 0913
M 2 % 10.76 % 1eb )
0C =4 T.p-d2 = 0.250 * 0.913 * 1000 = {340z - 0-0%0 N/mm> < 1400  OK
_ M _ 10.76 * 1eb _
08 = As-j-d " 4053.6 * 0.913 * 1340 = 21 Nm?oo= 2050 OK
_ s . 42.77 * 1e3 _



3-4-1 LEDHE (REHER)

D EBEIEREK

Ka =

skk Super Build,/ EEHERE *x¢ 160-999999 [E#fpK~<T=a7F7IJL VI— 3] 2015/01/27 00:00 PAGE- 22
No. 1 [HLEUHEEEQDEREHEI] (3 T EViEER)
-4 WERER (KhER : EFLE+HESND)
cTEEF (V-0 0xEARK] ITKYEHEEITS,
- TEOEAESLVIERAELEEERAIX, EEEMETHEETS,
BEEEAS = ¢ = o +25.0=1250 (BEKTy MER)
Ka = cos? (¢p-a)
. . sin(¢p+8) *sin(¢-B) Y
cos?2a *cos(a@+d6) (1 + /cos(oz+6) “cos(a=8) )
-8 =25.0- 0.0= 25.00° (p<BDEZ=E0)
cos?2(25.0 - 7.59) _
sin(25.0 +12.50) - sin(25.0) 7 = 04239

cos? 7.59 * cos( 7.59+12.5) * (1 + v/

2) BEXICKSEE

1 1

cos( 7.59+12.50) - cos( 7.59- 0.0)

Pal = v Ka - ys-H2 = o ¥ 0.4239 * 18.0 * 8.9002 = 302.20 kN/m
) REHBMEICLDSLIE
Pa2 = Ka -q-H=20.4239 « 10.0 * 8.900 = 37.72 kN/m
4) tEFRAEICKSDD
EFAESs = a+ 8 = 7.594 + 12.500 = 20.094°
Pal_H = Pal - cos8s = 302.20 * cos(20.094) = 283.80 kN/m
Pal V = Pal -sinds = 302.20 * sin(20.094) = 103.82 kN/m
Pa2 H = Pa2 - cos8s = 37.72 * cos(20.094) = 35.43 kN/m
Pa2_ V = Pa2 -sinds = 37.72 * sin(20.094) = 12.96 kN/m
3-4-2 {ER KD E&EET
ShE N KEH
2 %8 P \Y, X VX H y Hy
[kN/m] [kN/m] ~ [m]  [kNm/m] [kN/m] ~ [m]  [kNm/m]
HR{A 396. 00 396.00 4.623 1830.90 99.00 2.034 201.37
Emt 135. 00 135.00 6.958 939.37 33.75 5.775 194.90
BIEL 174. 42 174.42 2.850 497.09 43.60 2.250 98. 11
REEHAE 15.00 15.00 6.750 101.25 0.00 8.900 0.00
TE 302. 20 103.82 6.791 705.10 283.80 2.966 841.95
REHFTEICKDLEE 37.72 12.96 6.593 85. 46 35.43 4.450 157.66
& &t )3 837.20 4159.19 495. 59 1494. 01




s+ Super Build / E&EHEEE +++ 160-999999 [Eiffsk~v=—a7JL VI— 3]

No. 1 HLEMEEEDREHI] (i TE4EEE)
3-4-3 REHE
1) BB HiRE
Fo = Wo = THy - a0l - 278

2) ANERMEDRE

d = Mr — Mo 4159.19 - 1494.01
B >V B 837. 20
_ B _ _1.500 _
e = d = 5 3.183 =
3) EMEMBROXZFNICEAT S5
al, g2 = Zg/ - (1=x GB-e)
L ST

qal L//////////////////J a2

4) BEICET HIRE

3.183 m

0.566 m

[ 162. 22
61.02

kN/m?2
kN/m?

_ Rh_ 517.47
Fs = —< 5~ = —495 59 1.044
Rh= SV -u +Cb-Be= 837.20 % 0.466 + 20.0 * 6.366 =

2015/01/27 00:00 PAGE-

= 1.00
=< B/2= 3.750
= 300
= 1.00
517.47 kN/m

23

0K

0K

0K

0K



s+ Super Build / E&EHEEE +++ 160-999999 [Eiffsk~v=—a7JL VI— 3]

No. 1 [EELEUHEEEMDERETHI]

3-4-4 TEDHE (WHFHER)
IER (V-0 oxEAR] CXYEHEZEITS.
- TEOERESSIMERAECBEERAIX. RERMETHEZITI,

BEEEAS =

) EBEIEREK

2)

3)

4)

5)

6)

7

Ka =

-8

Ka =

1

(3 T B fEEE)

2015/01/27 00:00 PAGE- 24

-~ ¢ =5 *25.0=1250  (BEKvv +ER)
cos? (p-a)
cos?a *cos(@+6) '(1 + /gégg(g:g; iégég:gg )2
=250- 0.0= 25.00° (p<BD&=E0)
cos? (25.0 - 7.59)

FEXICLSETE

Pal :TKa

1

REBREICLHLIE

Pa2 = Ka

TEERABEICESSDN

«g-H=0.4239 *

'YS'HZ :T

1

ERAESs = a+06 = 1.59%

Pal_H
Pal_V

Pa2_H
Pa2_V

Pa1l
Pa1l

Pa2 -
Pa2 -

cosds
-sinds

cosds
sinds

214. 60
214. 60

31.79
31.79

BFELICKSLE (HtEEHREER)

Pal :TKa

1

REBREICLDLIE

Pa?2 = Ka

*q-+H=0.4239 *

'YS'HZ :T

1

cos? 7.59 * cos( 7.59+12.5) * (1 + v/

sin(25.0 +12.50) - sin(25.0)

cos( 7.59+12.50) - cos( 7.59- 0.0)

*x 0.4239 = 18.0 = 7.5002 = 2

* % ¥ x +

12. 500

cos (20.
sin(20.

cos (20.
sin(20.

10.0 x 7.500 =

= 20.

094)
094)

094)
094)

31.79 kN/m

094°

201.54  kN/m
73.73  kN/m

29.85 kN/m
10.92  kN/m

*x 0.4239 * 18.0 = 3.000% =

(i =2 o R 7 )

TREERAEICE DD N HtEEHREER]
FAAESs = a+d6 = 7.594

Pal_H
Pal_V

Pa2_H
Pa2_V

Pal
Pa1l

Pa2 -
Pa2 -

cosd s
sinds

cosds
sinds

34. 33
34. 33

12. 11
12. 11

+

12. 500

cos (20.
sin(20.

cos (20.
sin(20.

10.0 x 3.000 =

= 20.

094)
094)

094)
094)

12.71  kN/m

094°

32.24 kN/m
11.79  kN/m

11.94 kN/m
4.36 kN/m

14.60 KkN/m

34.33 kN/m

;= 0.4239



skt Super Bui|d, SESEHERE +k 160-9090090 [EMPHHKT =27/l VI— 3] 2015/01/27 00:00 PAGE-
No. 1 [¥LEYHEEREQDEREHHI] [ T RUBEEE)
3-4-5 HEEDRHEHE
1) ERRHDEET
elbge HEBEXRuH & Y 3000mm
B o8 P S y M ) y M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m] ~ [m]  [kNm/m]
A () 14400 36.00 2.968 10687 9.00 1.300 11.70
T 21460 | 201,54 2.500 50385 3224 1,000 3224
EERAEICL LR 3179 2985 3.750 11196 11,94 1,500  17.91
& &t > 267. 39 722,69 53.18 61.86
2) WERH (D) [ERf - D25 -@125]
M = 722.69 kNm/m
S = 267.39 KN/m
_As 4053. 6 _
P =g 1000 * 1240 ~ 0-00326
k =42pn+ (p-mM?2 -p-n
= [ 7 %0.00326 % 15 + (000326 * 15)Z - 000326 * 15 = 0.267
io=1- k=1 - 0200 2 0910
_ 2-M _ 2 x 722.69 * 1e6
0C = 4 T-p-dZ = 0.267 * 0,910 * 1000 * 12402 3.852  N/mm? = 21.00
Y _ 722.69 * 166 .
08 = Rs-j-d T 4053.6 * 0.910 * 1240 =167.87  N/mm* = 295.0
_ s _ 267.39 * 1e3 _
T = bej-d T 1000 * 0.910 * 1240 = 0.236 N/mm? = 210
3) WREMRE (HEEEXHE & Y 3000 frE) [ERf - D25 -@250]
M = 61.86 kNm/m
S = 5318 KN/m
_As 2026. 8
P = "h.d = 1000 x 640 - 0-00316
k =42p-n+ (p-n)2 -p-n
= [ 7% 0.00316 % 15 + (000376 * 15)Z - 0.00316 * 15 = 0.264
R I e = 1}
_ %M 2 % 61.86 * 166
0C = T j-b-d? ~ 0.264  0.911 * 1000 * 6407 1.252 N/mm? = 21.00
Y _ 61.86 * 1e6 .
08 = hs-j-d T 2026.8 % 0.911 * 640 = 5229 N/m® = 295.0
_ s _ 53.18 * 1e3 .
T = bj-d T 1000  0.971 * 640 = 0091 N2 o= 2.10

25

0K

0K

0K

0K

0K

0K



¢ Super Build/ Ei&EHEEE ++x 160-999999 [EHHK~Y =TIl

No. 1 [#LEHEEED
3-4-6 DEREMDLHFHE
1) fERHDEE

EHI)

(3 T B fEEE)

VI— 3] 2015/01/27 00:00 PAGE-

YT SEREI LY 2500mm
B %8 = S X M S X M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m] [m] [kNm/m]
Bk (DELER) 191.52 | 191.52 2.850 545.83 84.00 1.250 105.00
HEL 174.42 | 17442 2.850 497,09 76,50 1.250  95. 62
B A 8531 | -705.49 3.145 -2218.90 | -363.40 1 298 -471.82
& & 5 ~339. 55 T1175.97 | —202.90 227119
2) WRERE (Dl+h) [Ef5 : D25 -@125]
M = 1175.97 KNm/m
S = 33955 kN/m
_As 4053. 6 _
P ="p.d = 7000 x 1340 - 0 00302
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
= /7% 000302 15 + (000302 * T5)Z - 0.00302 * 15 = 0.259
io=1- =1 - 029 2 g3
_ 2-M _ 2 x1175.97 * 1eb6
0C =4 T.b-dZ ~ 0.250 * 0.913 * 1000 * 13402 5.529  N/mm? = 21.00
M . 1175.97 * 1e6 )
0S = Fs-j-d ~ 4063.6 * 0.913 * 1340 =236.97  N/mm? =< 295.0
_ s . 339.55 * 1e3 _
T T p-j-.d " 1000 * 0913 * 1340 = 0277 N/mm? = 210
3) WREIRE (DK & Y2500ma) L) [Ef5 - D25 -@125]
M = 271.19 KkNm/m
S = 20290 KkN/m
_As 4053. 6 _
P = p.d 1000 * 1340 - 000302
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
- [ 7% 000302 15+ (000302 * 15)Z - 0.00302 * 15 = 0.259
R I = S Ik
_ 2-M 2 x 271.19 x 1eb
0C = i b-az = 0.259  0.913 * 1000 % 13402 1.275  N/mm? =< 21.00
M . 271.19 * 1eb )
08 = Rs-j-d T 4053.6 * 0.913 * 1340 = 5465 N/m? o= 205.0
s . 202.90 * 1e3 _
T = bj-d T 7000  0.913 * 1340 = 0165 Nm? = 2.10

26

0K

0K

0K
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0K



sk Super Build SEEHEEE wex 160-000099 [EMFKT =27/ VI—3]  2015/01/27 00:00 PAGE- 27
No. 1 [HLEMEEEDIREHEI] [ T RUfEEE]
3-4-1 WM EERDISHEE
1) ERILADEKE
STt PO EEIEEY  Om
g 8 P S X M S M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m] [kNm/m]
BEE (D & AR 16.80|  16.80 0.250  4.20
Emt 67.50 |  67.50 0.250  16.87
REBHE 5. 00 500 0.250 1.2
ERR R ~67.77| -32.20 0.245  -7.90
& &t 3 57.09 14.41
X WEDTROM = 122,69
2) WiERE (D) 8245 : D25 —0125]
M o= 1441 KNn/m
S = 5709 KN/m
_ A 4053.6 _
P ="p.d = 7000 + 1340 - 0-00302
k =42pn+ (pm? -p-n
= /7% 0.00302 * 15 + ( 0.00302 * 15)7 - 0.00302 * 15 = 0.259
T _0.259 _
io=1-K=1-02% o g3
_ M 2 % 14.41 % 1e6 _
00 = [ ib-df T 0.259 * 0.913 x 1000 * 7sg0z - 0-067 N/mm? < 21.00 O
M 14.41 % 1e6 _
08 = As-j-d T 4053.6 * 0.913 * 1340 = 290 Nm? =250 OK
- S - 57.09 * Te3 _
T =pj-d T 1000 % 0.973 x 1340 = 0046 Nfm? = 270 OK



skk Super Build,/ EEHERE *x¢ 160-999999 [E#fpK~<T=a7F7IJL VI— 3] 2015/01/27 00:00 PAGE- 28
No. 1 [FLEIBEREDRETHI] [ T RUBEEE)
3-5 HUERTER (KHERF : HhERFTTE)
3-5-1 TEDEE (REHER)
crEEF (Vo nxFEAR] ITKYEEETS
T EOERAESIUERAELEEERAIL, EEEUETHEEXTS
BRSO = tan () = tan (2245, - 14.03°
BEREEASe = o ¢ = 1 * 25.0 = 12.50
1 TEEEFEHK
Kea = (1 - kv) "cos?2(¢p-a-0)
cosO - cos?2a -cos(Seta+0) -(1 + /géggfngjlefmé(ﬂzgzzg )2
¢-B-6 =2500- 0.00-14.03 = 10.96° (p<B+ODEZ=0)
Seta+6 =12.50 + 7.59 + 14.03 = 34.13°
Kea - (1 - 0 00) * GOS2 (250 - 7 59 _14 03) — O 6674

- 5in(10. 96) )2

cos14.03 * cos? 7.59 * cos(34.13) * (1 + /Sin(25' 0+12.' 22)8( 7.59- 0.0)

cos(34.13)

2) EEXICKSERE

Pal = —— Kea+ ys-H2 = —— % 0.6674 % 18.0 x 8.9002 = 475.79 KN/
3) REHFBMEIZLSETE
Pa2 = Kea-q-H=10.6674 « 10.0 * 8.900 = 59.40 kN/m
4) TEERBEIZELSDN

EFAAESs = ao+8 = 7.594 + 12.500 = 20.094°

Pal H = Pal - cos8s = 475.79 % cos(20.094) = 446.83 kN/m

Pal V = Pal - sin8s = 475.79 * sin(20.094) = 163.47 kN/m

Pa2 H = Pa2-cos8s = 59.40 * cos(20.094) = 55.78 kN/m

Pa2 V = Pa2-sin8s = 59.40 * sin(20.094) = 20.40 kN/m

3-5-2 ERNHDEET
$hEH JKFH
& B P vV X V X H y Hy

[kN/m] [kN/m]  [m]  [kNm/m] [kN/m] ~ [m]  [kNm/m]

R4 396. 00 396.00 4.623 1830.90 0.00 2.034 0.00

HEt 135.00 | 135.00 6.958 939.37 0.00 5775  0.00

BiEtT 174.42 174.42 2.850 497.09 0.00 2.250 0.00

ﬁﬁ%&ﬁ 15.00 15.00 6.750 101.25 0.00 8.900 0.00
475.79 163.47 6.791 1110.14 446.83 2.966 1325.60

ﬁ@ﬁﬁi( L5LXE 59. 40 20.40 6.593 134.55 55.78 4.450 248.24

& &t )3 904. 29 4613. 32 502. 61 1573. 84




s+ Super Build / E&EHEEE +++ 160-999999 [Eiffsk~v=—a7JL VI— 3]
No. 1 [¥LEYHEEREQDEREHHI] [ T RUBEEE)
3-5-3 BEE

1) SEMEIIZEET HME

M . Svx _ 4613.32
Fs = WMo = sHy - 157384 - 2931

2) ANERMEDRE

C Mr- Mo _  4613.32 — 1573.84 _
6 :%—d :%— 3.361 = 0.388m

3) EMBOXFNICEHT HKRE

al, g2 = Zg/ - (1x GB-e)
90429 6% 0.388. . 158.08 KN/m2
ataz=—3550 * 0 £ —7500° ) = 1 ‘8306 kN/me

q1\/q2

4) BEICET HIRE

_ Rh_ 555.84 _
Fs =~ = %0261 - 1109
Rh= SV -u +Cb-Be= 00429 % 0.466 + 20.0 * 6.722 =

2015/01/27 00:00 PAGE- 29

555. 84

v

IA

v

kN/m

B/2 =

300

1.00

0K

3.750 0K

0K

0K



*xx Super Build,/Ei&E#EEE »k 160-999999 [EHFHFK~Y =27/ VI—3] 2015/01/27 00:00 PAGE- 30
No. 1 [LEUEERDEREHHI] (3 T RHEEE)
3-5-4 T EDHE (SHEHER)
EF [V—or oxEARK] ICEYHEETS
- TEOERESSICIFAAELEEEZRAIL. EEEANMETHEZTS

MEBSHAO = tan! (1 kv) = tan! (1 0. (2)500 = 14.03°

BEREEASe = ¢ = 4 * 25.0 = 12.50

ol

1) EEEERE
(1 - kv) ~cos?2(¢p-a-0)

Kea =
. . . sin(¢p+de) sin(p-B-0) \
cosB -cos?a rcos(Seta+0) (1 + /cos(6e+a+9) - cos (a=B) )
¢-B-6 =2500- 0.00-14.03 = 10.96° (p<B+ODEZ= 0)
Seta+0 =12.50 + 7.59 + 14.03 = 34.13°
Kea = (1 -0.00) * cos2(25.0 - 7.59 -14.03) o= 0 6674

cos14.03 * cos? 7.59 * cos(34.13) * (1 + /2(')2 E%i (1)45)12 ggi (' $|gé10098§

) BEH-LBEE
Pm:—%K%-rvHZ:%—*QMM*1&O*75%2:3N88ka

3 REHFEICIDILE
Pa2 = Kea-q-H =10.6674 * 10.0 x 7.500 = 50.05 kN/m

4) LtEFERAEICEDSSN

{EAAESs = a+8 = 7.594 + 12.500 = 20. 094°

Pal_H = Pal - cos8s = 337.88 * co0s(20.094) = 317.31 kN/m
Pal_ V = Pal -sinds = 337.88 * sin(20.094) = 116.08 kN/m
Pa2 H = Pa2 - cos8s = 50.05 * c0s(20.094) = 47.00 kN/m
Pa2 V = Pa2 - sin8s = 50.05 * sin(20.094) = 17.19 kN/m

5) FELICKHLE (HtEEHREER]

Pal = % Kea+ 7s-H = %* 0.6674 % 18.0 * 3.0002 = 54.06 kN/m

6) REBFECLSLE (HEEPHEE)
Pa2 = Kea-q-H =0.6674 *x 10.0 * 3.000 = 20.02 kN/m

) TEERAEICESDH (HEPREE)

ERAESs = a+ 8 = 7.594 + 12.500 = 20. 094°

Pal_ H = Pal - cos8s = 54.06 * cos(20.094) = 50.77 kN/m
Pal_V = Pal -sinds = 54.06 * sin(20.094) = 18.57 kN/m
Pa2 H = Pa2 - cos8s = 20.02 * cos(20.094) = 18.80 kN/m
Pa2 V = Pa2 - sin8s = 20.02 * sin(20.094) = 6.87 kN/m



sk Super Build EEHERE +x 160-999999 [EHF5K < =217/ VI—3] 2015/01/27 00:00 PAGE-
No. 1 [LEBEEEQSREHII] (3 T 2UHEREE)
3-5-5 #MtEDSHEE
1) ERHDOER
2t HEEEX SR L Y 3000mm
g #E P S y M S y M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m] [m] [kNm/m]
+E 337.88 | 317.31 2.500 793.28 50.77 1.000  50.77
REREECLBLE 50 05 47.00 3.750 176. 28 18.80 1.500 2820
& & 5 364. 32 969. 56 69.57 78.97
2) WRERE (Dl+h) [B2f5 : D25 —@125]
M = 969.56 KkNm/m
S = 36432 kN/m
As 4053. 6 _
P =g 1000 * 1240 - 0-00326
k =4J2pn+ (prn)2 -p-n
- 7 % 000326 * 15  (0.00326 * 15)Z - 0.00326 * 15 = 0.267
j :1—%_1—%: 0.910
_ 2-M 2 * 969.56 * 1eb6 _
0C =15 b-dz = 0.267 % 0.910 * 1000 = 72402z - ° 168 N/mm> = 21.00
Y . 969. 56 * 16 _
08 = Rs-j-d 40536 * 0.910 x 1240 = 20181 N/m? = 2050
_ S 364.32 x 1e3 _
T = pjed T 7000 % 0,970 % 1240 = 0322 N/mm? = 210
3) Wrm#EET (HMEEEXim & Y 3000mmD i) [Ecds - D256 -@250]
M =  78.97 KkNm/m
S = 6957 kN/m
As 2026. 8 _
P = p.d = 7000 * 640 - 0-00316
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
— 7 % 0.00316 * 15  (0.00316 * 15)Z - 0.00316 * 15 = 0. 264
R I e e == 1}
R 2 % 78.97 * leb _
0C =15 b-dz - 0.264 % 0.911 * 1000 = 640z - 1999 N/mm> = 21.00
_ M _ 78.97 * 1eb6 _
08 = hs-j-d T 2026.8 * 0.911 * 640 = 66.76  N/m? = 205.0
_ s . 69.57 % 1e3 _
T = pj.d T 7000 % 0917 * 640 = 019 N/mm? = 210

31

0K

0K

0K

0K

0K

0K



s+ Super Build / E&EHEEE +++ 160-999999 [Eiffsk~v=—a7JL VI— 3]

No. 1 [#LEHEEED
3-5-6 DEREMDLHFHE
1) fERHDEE

EHI)

(3 T B fEEE)

2015/01/27 00:00 PAGE-

YT SEREI LY 2500mm
B %8 = S X M S X M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m] [m] [kNm/m]
Bk (DELER) 191.52 | 191.52 2.850 545.83 84.00 1.250 105.00
HEL 174.42 | 17442 2.850 497,09 76,50 1.250  95. 62
B A 101,06 | -738.57 3 058 -2259.31 | -363.94 1 285 -467.95
& & 5 372, 63 121638 | —203.44 267.33
2) WRERE (Dl+h) [Ef5 : D25 -@125]
M = 1216.38 KNm/m
S = 37263 kN/m
_ As 4053. 6 _
P = p.d = 7000 * 1340 - 0-00302
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
= /7% 000302 15 + (000302 * T5)Z - 0.00302 * 15 = 0.259
io=1- =1 - 029 2 g3
M 2 ¥1216.38 * 1e6 _
0C =4 T.p-dZ - 0.250 * 0.913 * 1000 = 7{3g0z - o719 N/mm? = 21.00
M . 1216.38 * 1e6 _
0S = Fs-j-d ~ 4063.6 * 0013 * 1340 = 24512 N/mm? =< 295.0
_ s . 372.63 * 1e3 _
T = pj.d T 7000 % 0.913 * 1340 = 0.304 N/mm? = 210
3) WREIRE (DK & Y2500ma) L) [Ef5 - D25 -@125]
M =  267.33 KkNm/m
S = 20344 KkN/m
_As 4053. 6 _
P = p.d 1000 * 1340 - 000302
k =4 2pn+ (prn)2 -p-n
- [ 7% 000302 15+ (000302 * 15)Z - 0.00302 * 15 = 0.259
R I = S Ik
M 2 % 267.33 * 1e6 _
00 = Kj-b-d? T 0.250 * 0.913 1000 = 7340z - 1-267 N/mmz = 21.00
M . 267.33 * 1eb _
OS = Rs-j-d  ~ 4053.6 % 0.913 * 1340 = 53.87  N/mm? = 295.0
s . 203. 44 * 1e3 _
T = bj-d T 7000 * 0.913 * 1340 = 0166 N/m? = 2.10

32
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0K
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sk Super Build EEHERE +x 160-999999 [EHF5K < =217/ VI—3] 2015/01/27 00:00 PAGE- 33
No. 1 [LEBEEEQSREHII] (3 T 2UHEREE)
3-5-7 WA EERDIGHETE
1) ERHDOER
YT A EREEEY  Omm
g #E P S X M S M
[kN/m] [kN/m]  [m] [kNm/m] [kN/m] [kNm/m]
Bk (DD EERR) 16. 80 16.80 0.250  4.20
T+ 67. 50 67.50 0.250  16.87
FEMGE 5. 00 500 0250  1.25
KRR N 88,06 | -42.78 0 247 -10.59
& & 5 46.51 11.73
X WS FRdM = 969,56
2) WRERE (Dl+h) [Bf5 - D25 -@125]
M = 11.73 KNm/m
S - 4651 KkN/m
_As 4053. 6 _
P = p.d = 7000 * 1340 - 0-00302
k =42pn+ (pn)2 -p-n
- [ 2% 000302 ¥ 15 = (000302 * 15)Z - 0.00302 * 15 = 0.259
. k _, _ 0.259 _
io=1-K=1-02% o g3
M 2 % 11.73 * 1eb _
0C = ip-d7 = 0.259 % 0.913 * 1000 * {340z - 0-095 N/mm> =< 21.00  OK
Y _ 11.73 * 1e6 _
08 = As-j-d " 4053.6 * 0.913 * 1340 = 236 Nm? =250 OK
_ S _ 46.51 * 1e3 _
T =pj-d T 1000 % 0.973 x 1340 = 0037 N2 = 210 Ok



xkk Super Build / EEBEEE »k+x 160-999999 [EHMFK =27/ VI— 3] 2015/01/27 00:00 PAGE- 34
No. 1 [#LEUEEEDEREHHI] (3 T BHEEE)

4 BFHEROFELD

4-1 REHEHRE—E

. ER B in {2 B E AR A
RIEIRRE — [kN/m2]
[kN/m] TER {10 [m] RER =i gmax amin
= V= 837.20 4.160 0.023 1. 691 113.76 109. 49
BELE H= 319.23 | = 1.50 | = 1.250| = 1.50 = 150
FEHBHE HY 0K 0K 0K 0K
Kith =B V= 837.20 2.783 0.566 1.044 162.22 61.02
BREETE+HEMSEAD | H= 49559 = 1.00 | = 3.750| = 1.00 = 300
FEEBRE HY 0K 0K 0K 0K
Kith E V= 904.29 2.931 0. 388 1.105 158.08 83.06
MERTE H= 502.61| = 1.00 | = 3.750| = 1.00 = 300
FEEBRE HY 0K 0K 0K 0K
4-2 MERDICHEFEHZR—E
b D d i3] As p n k J
(mm]  [mm]  [mm] [mm2]

il &R 1000 700 640 D25 -0250 2026.8 0.00316 15 0.264 0.911
21 1000 1300 1240 D25 -@125 4053.6 0.00326 15 0.267 0.910

dt = 60
X HRERDIERM L, MEREMNSDEHERT .
ERIGH oc s T
RIEIREE fIE | M [kNm/m]
S [kN/m] [N/mm2] [N/mm2] [N/mm2]
= hfElEs | M= 50.16 1.016 42.40 0.075
BELE 3000 |S= 44.18 | = 71.00 =< 195.0 |= 0.70
i’%ﬁ%ﬁzﬁi HY 0K 0K 0K
HtEE | M= 615. 81 3.282 134.53 0.204
Dlf+ [S= 231.39| = 7.00 |[= 1950 | = 0.70
0K 0K 0K
i B B FRER | M= 59.52 1. 205 50. 32 0.088
BELTE+HEMEAH | 3000 |S= 51.38| =< 14.00 | = 2950 | = 1.40
FEHBRE HY 0K 0K 0K
HEEE | M= 701. 31 3.738 153. 20 0.230
DIlF+ | S= 260.19 | = 14.00 = 295.0 | = 1. 40
0K 0K 0K
Hh i = B RS | M= 71.29 1. 444 60. 27 0.107
MmERLTE 3000 |S= 62.80| = 14.00 =< 295.0 | = 1. 40
FEBRE HY 0K 0K 0K
HEBE | M= 875.25 4. 665 191.20 0. 291
DIlF+ | S= 328.88 | = 14.00 =< 295.0 | = 1.40
0K 0K 0K
A FEEE hRAES M= 61.86 1. 252 52. 29 0. 091
BELTE+EMEAH | 3000 |S= 53.18| = 21.00 | = 2950 |[= 210
FEEBRE HY 0K 0K 0K
HEEE (M= 722.69 3.852 157. 87 0.236
DIf+a [ S= 267.39| = 21.00 | = 295.0 | = 2.10
0K 0K 0K
KB thRIES [ M= 78.97 1.599 66. 76 0. 119
WERLTE 3000 |S= 69.57| = 21.00 = 295.0 | = 2.10
FEBRE HY 0K 0K 0K
HEBE | M= 969.56 5.168 211. 81 0.322
DIlF+ | S= 364.32 | = 21.00 < 295.0 | = 2.10
0K 0K 0K




s+ Super Build / E&EHEEE +++ 160-999999 [Eiffsk~v=—a7JL VI— 3]

No. 1 [HLEMEEEDIREHEI] [ T RUfEEE]
4-3 DERERDICHEHERR—E

b D d EE 5

[mm] [mm] [mm]
Dlt4a 1000 1400
=)k 1000 1400 1340

As
[mm?]

D n

0.00302 15

2015/01/27 00:00 PAGE-

k J

1340 D25 -@125 4053.6 0.00302 15 0.259 0.913

0.259 0.913

dt = 60
X PREEOEEL. DELEELENSCDERHERT,
ERIGH oc os T
R EIKRE fIE | M [kNm/m]
S [kN/m] [N/mm2] [N/mm2] [N/mm?]
HHE 2FE% | M= 753.34 3.542 151. 81 0.218
BELTE D42 | S= 267.41 | = 7.00 < 195.0 |= 0.70
FEBRE HY 0K 0K 0K
hfElER | M= 143. 01 0.672 28.82 0.093
2500 | S= 115.00 | = 7.00 =< 195.0 |= 0.70
0K 0K 0K
i ih B R DFE5%& | M= 1091. 44 5.132 219. 94 0. 265
BELTE+EMEAH | DIFta | S= 325,13 | = 14.00 | = 2950 | = 1.40
FEEBRE HY 0K 0K 0K
dREER | M= 245.55 1.154 49.48 0. 151
2500 | S= 185.32| = 14.00 | = 2950 | = 1.40
0K 0K 0K
Hih B DFE5%E | M= 1092. 92 5.139 220. 24 0. 281
MERFLE DIlF4+ | S= 344.58 | = 14.00 = 295.0 | = 1. 40
FEHBRE HY 0K 0K 0K
FfEER | M= 234.18 1.101 47.19 0.146
2500 | S= 179.86 | = 14.00 | = 295.0 | = 1. 40
0K 0K 0K
Kih = b DFEH% | M= 1175.97 5.529 236.97 0.277
BEEETE+IEMESHD | DiF4 | S= 339.55 | = 21.00 | = 295.0 | = 2.10
FEEBRE HY 0K 0K 0K
BfEEs | M= 271.19 1.275 54.65 0.165
2500 | S= 202.90| = 21.00 | = 2950 | = 210
0K 0K 0K
K= DFE5%& | M= 1216. 38 5.719 245.12 0. 304
MERFTE D4 |S= 372.63 | = 21.00 | = 2950 |= 210
FEHBRE HY 0K 0K 0K
FhRER | M= 267. 33 1.257 53.87 0.166
2500 |S= 203.44 | =< 21.00 = 295.0 | = 2.10
0K 0K 0K
4-4 IV EERDSAESEFR—&
b D d [y As p n k J
(mm]  [mm]  [mm] [mm2]
el 1000 1400 1340 D25 -@125 4053.6 0.00302 15 0.259 0.913
dt = 60
ERIGH oc os T
T EIKRE & | M [kNm/m]
S [kN/m] [N/mm2] [N/mm2] [N/mm2]
B e [ M= 811 0.038 1.63 0.026
BRLTE D42 | S= 32.48 | = 7.00 =< 19.0 |= 0.70
FEBRE HY 0K 0K 0K
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No. 1 [HLEUHEEEQDEREHEI] (3 T EViEER)
1ER A oc os T
mEIKEE & | M [kNm/m]

S [kN/m] [N/mm2] [N/mm2] [N/mm2]
o i 2 BF e M= 13.15 0. 061 2.65 0. 042
BRIEHEMAD | D |[S= 5217 = 1400 | = 295.0 | = 1.40
FEHBRE HY 0K 0K 0K
o i BF e M= 10.76 0. 050 2.17 0.034
MERLE DIt |S= 4277 | = 14.00 | = 2950 | = 1.40
FEBRNE HY 0K 0K 0K
Rith =B e M= 14. 4 0.067 2.90 0.046
BREIEHEMAD | D4 [S= 57.09| = 21.00 | = 295.0 | = 210
FEBRE HY 0K 0K 0K
Kith =B e M= 11.73 0. 055 2.36 0.037
MERTE DiFta |S= 46.51 | = 21.00 | = 2950 | = 210
FEEBRE HY 0K 0K 0K
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